
   

 

 

 

 

 

 

EMPRESAS PARTICIPANTES 
GIPUZKOA 68 
NAVARRA 58 
IPARRALDE 49 
 175 

 

SECTORES A LOS QUE PERTENECEN 
INDUSTRIAL, MANUFACTURA 25,7% 
COMERCIO, MAYORISTA Y MINORISTA 20,6% 
ACTIVIDADES PROFESIONALES, CIENTÍFICAS, TÉCNICAS 14,9% 
TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO 9,1% 
HOSTELERÍA 8,6% 
OTROS 21,1% 

 

Nº DE EMPLEADOS EN PLANTILLA 
CON 50 O MÁS TRABAJADORES 25 
ENTRE 20 Y 40 TRABAJADORES 43 
ENTRE 11 Y 19 TRABAJADORES 78 
ENTRE 1 Y 10 TRABAJADORES 29 
 175 

 

¿CUENTAN CON TRABAJADORES TRANSFRONTERIZOS? 
 
SI 

 
28% 

CON SOLO 1 TRABAJADOR 44% 

DE 2 A 4 TRABAJADORES 35% 

DE 5 A MÁS TRABAJADORES 21% 

NO 72% 
 

¿TIENEN DIFICULTADES PARA CUBRIR DETERMINADOS PUESTOS DE TRABAJO 
SI 35% 
NO 65% 

NAVARRA 
 

GIPUZKOA 
 

IPARRALDE 

SI  33% 

NO  67% 

SI 26,5% 

NO 73,5% 

SI 49% 

NO 51% 

 

 

 

 

               ALGUNOS DATOS DE INTERÉS                                                   

NOTA DE PRENSA 



 

 

¿CÓMO CONTRATAN A SU PERSONAL? 
POR RELACIONES PERSONALES 24% 
SERVICIOS PÚBLICOS DE EMPLEO 17,8% 

EMPRESAS DE SELECCIÓN 15,8% 
CENTROS DE FORMACIÓN PROFESIONAL O UNIVERSITARIOS 9,8% 
WEBS ESPECIALIZADAS 9,3% 
REDES SOCIALES 7% 
PROMOCIÓN INTERNA DE LA EMPRESA 6,5% 
CÁMARAS DE COMERCIO, AGRUPACIONES PROFESIONALES 3,5% 
WEB DE LA EMPRESA 3% 
OTROS 3% 

 

¿CÓMO CONTRATAN A SU PERSONAL TRANSFRONTERIZO? 
RELACIONES PERSONALES 32,3€ 
EMPRESAS DE SELECCIÓN 15,1% 
LAMBIDE - SERVICIO NAVARRO DE EMPLEO - POLE EMPLOI 11,8% 
REDES SOCIALES 10,8% 

CENTROS DE FORMACIÓN PROFESIONAL O UNIVERSITARIOS 8,6% 
WEB DE LA EMPRESA 6,5% 
SITIOS WEB ESPECIALIZADOS 4,3% 
PROMOCIÓN INTERNA DE LA EMPRESA 3,2% 
CÁMARAS DE COMERCIO / AGRUPACIONES PROFESIONALES 2,2% 

OTROS 5,4% 
 

¿VALORA LAS RELACIONES TRANSFRONTERIZAS COMO UNA 
OPORTUNIDAD PARA EL DESARROLLO DE LAS EMPRESAS? 
SI 49,1% 
NO 23,4% 
NS/NC 27,5% 

 

¿QUÉ HABRÍA QUE MEJORAR PARA TENER UN MAYOR DESARROLLO TRANSFRONTERIZO 
MAYOR CONOCIMIENTO DEL TEJIDO EMPRESARIAL TRASNFRONTERIZO 25,4% 
CONOCIMIENTO DEL IDIOMA 20,6% 
COLABORACIÓN CON OTRAS ENTIDADES Y EMPRESAS PARA DESARROLLAR 
PROYECTOS 

18,6% 
 

CONOCIMIENTO DE LA NORMATIVA JURÍDICO-LABORAL Y FISCAL 15,3% 
CONOCIMIENTO DE LOS SERVICIOS DE EMPLEO Y FORMACIÓN TRANSFRONTERIZO 12,4% 

 
CONOCIMIENTO DEL TEJIDO SOCIO-LABORAL TRANSFRONTERIZO 7,7% 

 


